

27 сентября - общенациональный праздник «День воспитателя и всех дошкольных работников». Официально он учрежден в 2004 году, инициаторами создания праздника выступило несколько общероссийских педагогических изданий. Ими был проведен опрос о необходимости появления такого дня, который показал, что этот праздник действительно нужен. Основная идея праздника "День воспитателя и дошкольного работника" состоит в том, чтобы наше общество обратило внимание на детские сады и другие дошкольные учреждения. Нужно отметить неслучайный выбор такой даты. Если заглянуть в историю, то мы узнаем, что она была приурочена к открытию в Российской империи первого детского сада. Это событие произошло 27 сентября 1863 года в Санкт-Петербурге, располагался садик на Васильевском острове. Инициаторами открытия первого садика стали Аделаида Семеновна Симонович и ее муж. В это первое дошкольное заведение принимали детей от 3 до 8 лет. Учебно-воспитательная программа данного учреждения включала в себя конструирование, уроки шитья, подвижные игры, а также специальный курс, посвященный России. Симонович также еще занималась и изданием специального журнала "Детский сад", полностью посвященного проблемам дошкольного воспитания. В работе над ним принимал участие и К. Д. Ушинский.

Обеспечение государственных гарантий доступности и равных возможностей получения полноценного образования одна из наиболее значимых задач дошкольного образования в Бейском районе.

Сеть дошкольных организаций района сохраняется уже в течение многих лет. В районную систему дошкольного образования входят одиннадцать детских садов и группы кратковременного пребывания, созданные на базе четырнадцати школ района.

Дошкольным образованием в районе охвачено почти 800 детей. В детских садах района трудятся 225 человек. Обучением и воспитанием дошкольников занимается 61 педагог, это воспитатели, музыкальные руководители, инструкторы по физической культуре, педагог – психолог, учителя – логопеды, дефектологи.

Практически для каждого ребенка детский сад становится вторым домом, где мудрые

воспитатели с любовью и заботой преподают им первые уроки жизни. И от того, какими будут эти занятия, порой зависит дальнейшая судьба маленького человека. Теплый, добрый и строгий взгляд, уважение и доверие, искренняя любовь к детям, бережное отношение к их чувствам — вот основа работы педагогов дошкольных учреждений Бейского района.

Коллективы дошкольных учреждений под руководством опытных руководителей делают все, чтобы дети получали качественное дошкольное образование, находились в комфортных и уютных детских садах, были окружены вниманием и заботой взрослых.

В этот день, 27 сентября, в детских садах района в кругу коллег, родителей и воспитанников пройдут торжественные мероприятия. Все работники дошкольных образовательных учреждений получают поздравления и слова искренней признательности в свой профессиональный праздник.

Всё начинается с детского сада, именно здесь малыши получают первые знания, умения, опыт общения с коллективом. Мне по роду своей деятельности приходится очень часто общаться с педагогами, но вы, дошкольники, особенные, потому что сумели сохранить в своей душе столько детства! В вашей душе остались те качества, которые многие утратили. Воспитатель в одном лице — это и педагог, и актёр, и хореограф. Труд ваш нелёгкий, но благодарный. Каждый из вас по-настоящему любит свою профессию и детей. Я желаю вам, чтобы огонёк детства в вашей душе не тлел, а горел. Я вижу, как рядом с вами цветут и радуются дети.

Поздравляю вас с профессиональным праздником и желаю терпения, доброты, любви и семейного счастья!



Мирное отношение к жизни и образованию,